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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 24 DE MAIO DE 2023. FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE; LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES; RAFAEL MELO DE OLIVEIRA, MARIA 
JOSÉ NUNES VILELA, GEILSA ALVES DO NASCIMENTO, JOSEFA JOSIANE 
DUARTE BARBALHO E NILTON XAVIER. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
MANDOU QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, LIDA E APROVADA, CONSTAVA NO 
EXPIDIENTE O PROJETO DE LEINº09/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
ONDE O MESMO FOI COLOCADO PARA SEGUNDA VOTAÇÃO ONDE O MESMO FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  EM SEGUENCIA TEMOS  NA CÂMARA O 
PROJETO DA LDO ONDE IREI ENTREGAR AS COPIAS PARA TODOS VOÇÊS. O 
MESMO IRÁ ENTRAR PARA DELIBERAR NA PROXIMA SESSÃO. A VEREADORA 
MARIA JOSÉ DEIXOU O CONVITE PARA OS DEMAIS VEREADORES QUE 
QUIZEREM ESTUDAR O PROJETO JUNTAMENTE COM AS COMISSÕES, POIS 
ANTES IRÁ APRESENTAR AS EMENDAS AO MESMO. NADA MAIS CONSTAVA NA 
MESA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA. USOU DA MESMA O VEREADOR 
NILTON XAVIER, BOM DIA A TODOS, HOJE FOI UM DIA BASTANTE PROVEITOSO 
PARA TODOS NESTA CASA. PARABENIZO A TODOS OS REQUERIMENTOS 
APROVADOS NESTA CASA SÓ TENHO A AGRADECER. PARABENIZO TAMBEM A 
FESTA DA PADROEIRA SANTA RITA QUE FOI MUITO BONITA. USOU DA MESMA A 
VEREADORA GEILSA ALVES AGRADEÇO AO PREFEITO PELA ILUMINAÇÃO FEITO 
QUE FOI UM REQUERIMENTO DE MINHA AUTORIA. QUERO AQUI DEIXAR MEUS 
PARABÉNS A UMA GRANDE AMIGA LUCIANA QUE FEZ ANIVERSARIO E A 
COMADRE ANA ALICE PELO SEU ANIVERSARIO. E QUERO DESCULPAR PELA 
MINHA AUSENCIA NA FESTA DA PADROEIRA POR MOTIVO DE SAÚDE.  USOU A 
VEREADORA MARIA JOSÉ, ESTAMOS DE PARABÉNS PELA FESTA DA SANTA RITA 
QUE A CADA ANO VEM AUMENTANDO MUITO. QUERO PARABENIZAR PADRE 
NETO PELA ORGANIZAÇÃO, OUTRO REGISTRO QUE TENHO A FAZER E SOBRE 
QUE PARTICIPEI DO PRIMEITO FORO DE ENFRENTAMENTO A PREVENÇÃO DO 
ABUSO SEXUAL DA CRIANÇA E ADOLESC ENTE ONDE ACONTECEU AQUI NA 
CÂMARA E PARTICIPOU COMIGO AS COLEGAS VEREADORAS GEILSA E 
JOSEANE FOI UM MOMENTO MUITO IMPORTANTE E QUANDO TRATA DE UM 
ASSUNTO DESSA NATUREZA E PORQUE EXISTE NÃO PODEMOS FECHAR OS 
OLHOS E COM CERTEZA TEM EM NOSSO MUNICIPIO. ESSA REUNIÃO FOI UM 
MOMENTO MUITO IMPORTANTE POIS AS ESCOLAS VÊM TRABALHANDO ESSE 
TEMA QUE E DE GRANDE IMPORTÂNCIA. O PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE 
PEDIU DESCULPA POR NÃO TER COMPARECIDO A FESTA DA PADROEIRA, POIS 
COINCIDIU COM OUTRO COMPROMISSO QUE JÁ TINHA MARCADO BEM ANTES, 
MAS FIQUEI MUITO FELIZ PELA PRESENÇA DE VOCÊS E VALE LEMBRAR QUE O 
DIA DE SANTA RITA FOI UM PROJETO DA VEREADORA MARIA JOSÉ. QUERO 
PARABENIZAR PELAS COMISSÕES QUE VEM FAZENDO UM TRABALHO AOS 
PROJETOS NESTA CASA E PEÇO DESCULPA POR NÃO TER PARTICIPADO DO 
LEILÃO DA IGREJA POIS TIVE UM COMPROMISSO QUERO DEIXAR MEUS 
SENTIMENTOS A FAMILIA GOMES POR DUAS PERDAS NA FAMILIA. USOU A 
VEREADORA JOSEFA JOSIANE, SO TENHO A AGRADECER PELA SESSÃO DE 
HOJE NESTA CASA E DIZER QUE FOI MUITO IMPORTANTE A PARTICIPAÇÃO 
NOSSA NESSA PALESTRA SOBRE A CRIANÇA E ADOLESCENTE. NINGUÉM MAIS 
USOU DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. 
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Parlamentares presentes: 
 
 

1- ______________________________________________________ 

2- ______________________________________________________ 
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